

ОТЧЕТ ГЛАВЫ ЧЕРНАВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2016 ГОД

Добрый день всем присутствующим.

Коснусь в первую очередь финансовой составляющей нашего поселения: это исполнение бюджета за 2016 год. По сравнению с 2015 годом в 2016 году доход составил на 1 140 тыс.руб. больше, а именно 3 360 тыс.руб. Это произошло из-за слияния двух администраций. В целом же год закончен без долгов по текущим договорам - это энергоснабжающие, ресурсопоставляющие и оказывающие различные услуги организации. Для ознакомления с нашим бюджетом приведу некоторые его характеристики: Итак, общий объем доходов составил 3 360 тыс. руб., из них:

НДФЛ 23 т.р.,

акцизы 613 т.р.,

налог на имущество 55 т.р.,

земельный налог 1 283 т.р.

единый сельхоз. налог 35 т.р.,

госпошлина 22 т.р.,

доходы от сдачи в аренду имущества 111 т.р., (мусоровоз и Ростелеком),

штрафы 2 т.р., (административная комиссия),

доходы от реализации имущества 76 т.р., (руины ДК Щербачевка и автомобиль),

дотации 999 т.р.,

субсидии 31 т.р.,

субвенции на ВУС 69 т.р.,

прочие безвозмездные поступления 35 т.р.,

и межбюджетные трансферты 6 т.р..

Общий объем расходов составил 3 851 т.р., из них:

заработная плата 1 145 т.р.,

начисления 339 т.р.,

услуги связи 56 т.р.,

электроэнергия 157 т.р.,

из них уличное освещение 110 т.р.,

приобретение газа 55 т.р.,

услуги по содержанию имущества 150 т.р.,

прочие работы и услуги 919 т.р.,

дорожный фонд 82т.р.,

межбюджетные трансферты, это затраты на содержание культуры 291 т.р.,

пенсии 234 т.р.,

покупка материалов 295 т.р.,

проценты за кредит 47 т.р.,

погашение кредита 42 т.р.,

прочие расходы 39

В этом году на территории Чернавского сельского поселения были проведены следующие мероприятия:

1. Летом 2016 года было сделано ограждение кладбища села Чернавка за счет средств, выделенных из «Совета муниципальных образований Воронежской области» на ТОС «Чернавский».

2. Летом так же было сделано ограждение детской площадки за счет средств бюджета.

3. В апреле была проведена замена насоса в водозаборной скважине в селе Чернавка, причиной поломки, как оказалось, было запесочивание дна водозабора.

4. За летний период 2016 года в селе Чернавка дополнительно установили 5 фонарей для освещения улиц.

5. В селе Щербачевка в этом году был проведен ремонт плотины пруда на балке Каменный лог. 6. Осенью 2016 года была произведена отсыпка дороги щебнем и строительным ломом по улице Колхозная села Щербачевка.

В весенне-летний период на территории Чернавского сельского поселения проводилось скашивание сорных трав, вывозка мусора, а в зимний период очистка дорог от снега. Весной и осенью проводились месячники по благоустройству территории. Также проводилась высадка деревьев – было высажено 40 саженцев катальпа возле клуба и возле детской площадки села Чернавка. Так же в 2016 году была проведена работа по выделению и постановке на кадастровый учет 3-х прудов (Гидротехнических Сооружений) на территории села Чернавка. Проведено составление сметы на капитальный ремонт Чернавского дома культуры, а также смету, рабочий проект и экспертизу на переобустройство водозаборной скважины.

Одним из малоприятных событий 2016 года стало обнаружение в селе Чернавка очага АФРИКАНСКОЙ ЧУМЫ СВИНЕЙ, что привело к введению карантина на территории села и уничтожению поголовья свиней в личных подсобных хозяйствах сельчан. На данный момент в селе продолжается карантин, ограничения по разведению свиней будут сняты лишь 1 мая 2017 года.

Отдельно хочется сказать об отношениях администрации с сельхоз товаропроизводителями: В прошедшем году ИП КФХ Савушкина Н.А. оказывала помощь в вывозке мусора на территории села Чернавка, погрузке строительного лома и выравниванию дороги по улице Колхозная в селе Щербачевка, а так же очистке дорог от снега. Если требуются услуги погрузчика, то обращаемся к ней, отказов не было.

Компания ООО «АгроТорг» в 2016 году оказала помощь в доставке плит для ограждения кладбища в селе Чернавка и выделили денежные средства на проведение мероприятия по празднованию Нового года.

ООО «Алексеевское» в прошлом году выделило технику на ремонт плотины в селе Щербачевка. При обустройстве кладбища в селе Чернавка за средства ООО «Александровское» были приобретены ворота, а также выделены денежные средства на проведение новогодних мероприятий в Чернавской школе. Так же в зимний период 2015 – 2016 года проводилась очистка дорог от снега в селе Щербачевка силами ООО «Алексеевское».

Отдельное спасибо хочется сказать Пословскому Александру Анатольевичу, за прошедший год благодаря его работе территории села Чернавка и села Щербачевка были полностью окошены. В зимний период он осуществляет очистку дорог от снега в селе Чернавка, при этом вне зависимости от времени суток дороги всегда чистые. Иногда приходится расчищать и въездную дорогу в село, когда дорожные службы не успевают. Так же приходится обращаться администрации к Александру Анатольевичу и при необходимости грузоперевозок – отказа никогда не было.

В 2017 году планируется проведение весной и осенью месячников по благоустройству территории. Так же продолжим высадку деревьев. Необходимо будет провести покраску заборов на кладбище и детской площадке. Администрация продолжит работу по подготовке сметы (экспертизы сметы) на ремонт Чернавского дома культуры. В 2017 году будет проведена подготовка сметной документации на региональное со финансирование капитального ремонта мемориала Воинам, погибшим в Великой Отечественной Войне и захоронения времен Гражданской войны в селе Чернавка. Выделение средств будет лишь в 2018 году. Поэтому в этом году косметический ремонт будем проводить своими силами.

В заключение обращаюсь к односельчанам: мы все хотим жить в чистом и ухоженном селе и тут же выбрасываем мусор в ближайший лог; хотим, чтобы в пруду ловилась рыба и браконьерскими способами ее вылавливаем; хотим культурно вечером отдохнуть в центре села, но не хотим убирать горы пластиковых бутылок и пакетов из под чипсов. Никто кроме нас здесь не гадит и убирать за нами никто не будет. Хотите навести порядок - давайте начинать с себя, а уж потом кивать на соседа.

Спасибо за внимание!

На этом доклад закончен, какие будут вопросы.